
 

 

BAKIŞ MEVZUAT 
 

BAŞLIK 

  

2537 SAYILI  CUMHURBAŞKANI KARARI   

Sayı   2020/65 

ÖZET  

Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (III) sayılı listenin  (B) cetvelinde yer alan bazı 

tütün  ürünlerine ilişkin   asgari maktu vergi tutarları değiştirildi. 

13 Mayıs 2020 taih ve 31126  sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 2537  sayılı Bazı Mallara 

Uygulanacak Özel Tüketim Vergisi Tutarlarının Yeniden Belirlenmesi Hakkında Cumhurbaşkanı 

Kararı  uyarınca 6/6/2002 tarihli ve 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (III) sayılı listenin  

(B) cetvelinde yer alan bazı mallara  asgari maktu vergi tutarları değiştirildi.  

Değiştirilen tutarlar  önceki haliyle karşılaştırmalı olarak   aşağıdaki Tabloda verilmiştir.  

 

G.T.İ.P. NO  Mal İsmi  

Vergi 

Oranı 

(%)  

26/3/2020 tarihi 

itibariyle değişik 

liste   

13/5/2020 tarihi 

itibariyle değişik 

liste   

Asgari  

Maktu  

Vergi 

Tutarı 

(TL)  

Maktu 

Vergi  

Tutarı   

(TL)  

Asgari  

Maktu  

Vergi 

Tutarı 

(TL)  

Maktu 

Vergi  

Tutarı   

(TL)  

2402.20  Tütün içeren sigaralar  67  0,3899  0,4539  
0,4569 0,4539 

2402.90.00.00.00  Diğerleri (Tütün yerine geçen maddelerden 

yapılmış purolar, uçları açıkpurolar, sigarillolar 

ve sigaralar)  
- Tütün yerine geçen maddelerden yapılmış 
purolar, uçları açık purolar vesigarillolar  
-Tütün yerine geçen maddelerden yapılmış 

sigaralar  

  

  

80  

  

67  

  

  

0,3506  

0,3899  

  

0,4686  

0,4539  

  

  

0,3506  

0,4569 

  

0,4686  

0,4569 

24.03  Diğer mamul tütün ve mamul tütün yerine 

geçen maddeler;  
"homojenize" veya yeniden tertip edilmiş 

tütün; tütün hülasa veesansları  
(2403.11.00.00.00, 2403.19.10.00.19, 
2403.19.90.00.19,  
2403.91.00.00.00, 2403.99.10.00.00, 

2403.99.90.00.00 hariç)  

67  
0,3899  

  

0,4539  

  
0,4569 0,4539 

2403.99.10.00.00  Enfiye ve çiğnemeye mahsus tütün  67  0,3899  0,4539  
0,4569 0,4539 

 

Söz konusu Karar ekte verilmiştir. 

 

BAKIŞ YMM VE BAĞIMSIZ DENETİM A.Ş 

              YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİR 

                    İLHAN ALKILIÇ   

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/02/20200229-1.pdf
http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/02/20200229-1.pdf
http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/02/20200229-1.pdf


EK :  

2537  sayılı Bazı Mallara Uygulanacak Özel Tüketim Vergisi Tutarlarının Yeniden Belirlenmesi 
Hakkında Cumhurbaşkanı Kararı  

 

MADDE 1 

(1) 6/6/2002 tarihli ve 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (III) sayılı listenin (B) 

cetvelinde yer alan ve aşağıdaki tabloda isimleri belirtilen malların asgari maktu vergi tutarları 

karşılarında gösterildiği şekilde yeniden belirlenmiştir. 

 

G.T.İ.P. NO Mal İsmi 

Vergi 

Oranı 

(%) 

Asgarî 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

Maktu 

Vergi 

Tutarı 

(TL) 

2402.20 Tütün içeren sigaralar 67 0,4569 0,4539 

2402.90.00.00.00 

Diğerleri (Tütün yerine geçen maddelerden 

yapılmış purolar, uçları açık purolar, sigarillolar 

ve sigaralar) -Tütün yerine geçen maddelerden 

yapılmış sigaralar 

67 0,4569 0,4539 

24.03 

Diğer mamul tütün ve mamul tütün yerine geçen 

maddeler; "homojenize" veya yeniden tertip 

edilmiş tütün; tütün hülasa ve esansları 

(2403.11.00.00.00, 2403.19.10.00.19, 

2403.19.90.00.19, 2403.91.00.00.00, 

2403.99.10.00.00, 2403.99.90.00.00 hariç) 

67 0,4569 0,4539 

2403.99.10.00.00 Enfiye ve çiğnemeye mahsus tütün 67 0,4569 0,4539 

 

MADDE 2 

(1) Bu Karar yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 3 

(1) Bu Karar hükümlerini Hazine ve Maliye Bakanı yürütür. 

 

 

 


